
TERMIGNONI S.p.A.
Via della Rampina n°1       Tel. 0039.0131.71666 
15077 Predosa – Italy       Fax 0039.0131.71696 

www.termignoni.it              info@termignoni.it 

SMONTAGGIO IMPIANTO ORIGINALE

• Rimuovere il seeger sotto la pedalina (Fig. A);
• rimuovere il perno di fissaggio ed estrarre la 
pedalina facendo attenzione alla staffa 
contenente molla e sfera (Fig. B,C);
• svitare le viti della fascetta sil. (Fig. D) e della 
staffa di supporto sil. (Fig. E);
• smontare il sil. e rimuoverne la fascetta       
(Fig. F,G);
• svitare le viti di fissaggio della staffa di 
supporto e rimuoverla (Fig.H,I)

DISMOUNTING THE ORIGINAL PLANT

•Remove the snap ring under the pedal (Pic. A);
•Remove the fastening pin and pull the pedal, 
paying attention to the plate containing spring 
and ball (Pic. B,C);
•Unscrew the screws of the sil. (Pic. D,E);
•Remove the sil. and remove the clamp               
(Pic. F,G);
•Unscrew the plate and remove it (Pic. H,I)

A B

C D

BW11 BMW C600 Sport Sil Omol.

NOTE DI ASSEMBLAGGIO / ASSEMBLY NOTE page 1/4

E F

G H

I



TERMIGNONI S.p.A.
Via della Rampina n°1       Tel. 0039.0131.71666 
15077 Predosa – Italy       Fax 0039.0131.71696 

www.termignoni.it              info@termignoni.it 

Montaggio del kit TERMIGNONI

• Montare la staffa supporto silenziatore 
utilizzando le viti dell’impianto di serie (Fig. L);
•Unire il silenziatore al corpo finale (Fig. M);
•Posizionare la fascetta del silenziatore 
originale nella posizione indicata, facendola 
sbordare di qualche mm (Fig. N);
•Inserire il silenziatore su collettore originale      
(Fig. O);
•Montare la molla di fissaggio silenziatore      
(Fig. P);
•Posizionare il gommino sulla fascetta supporto 
silenziatore e montarla sul silenziatore         
(Fig. Q,R);
•Fissare la fascetta del silenziatore alla staffa di 
supporto tramite la vite M8x20, rondelle 8x16 e 
dado autobloccante M8 (Fig. S);

L M

N O

BW11 BMW C600 Sport Sil Omol.

NOTE DI ASSEMBLAGGIO / ASSEMBLY NOTE page 2/4

P Q

R S



TERMIGNONI S.p.A.
Via della Rampina n°1       Tel. 0039.0131.71666 
15077 Predosa – Italy       Fax 0039.0131.71696 

www.termignoni.it              info@termignoni.it 

Montaggio del kit TERMIGNONI

•Serrare la vite della staffa di supporto del sil 
(Fig.T );
•Serrare la vite della fascetta silenziatore            
(Fig. U);
•Rimontare la pedalina e inserire il seeger    
(Fig. V-Z);
•Rimuovere la pellicola protettiva dal logo 
Termignoni.

Mounting the TERMIGNONI kit

•Install the silencer support bracket using the 
screws of the std exhaust (Pic. L);
•Fit the silencer to the final body (Pic. M);
•Place the original silencer clamp in the 
position shown in the picture, leaving few mm 
from the edge (Pic. N);
•Insert the silencer on the collector (Pic. O);
•Install the retaining spring silencer (Pic. P);
•Place the rubber band on the support silencer 
and mount on the silencer (Pic. Q,R);
•Attach the clamp to the silencer support 
bracket using the screw M8x20, washers 8x16 
and nut M8 (Pic. D);
•Tighten the screw of the silencer support 
bracket (Pic.T);
•Tighten the screws of the clamp between 
silencer and final body (Pic. U);
• Reinstall the pedal and insert the seeger 
(Pic. V,Z);
•Remove the protective release liner from the 
Termignoni logo.

V Z

BW11 BMW C600 Sport Sil Omol.

NOTE DI ASSEMBLAGGIO / ASSEMBLY NOTE page 3/4

T U



TERMIGNONI S.p.A.
Via della Rampina n°1       Tel. 0039.0131.71666 
15077 Predosa – Italy         Fax 0039.0131.71696 

www.termignoni.it              info@termignoni.it 

BW11 BMW C600 Sport Sil Omol.

DOTAZIONE / PACKING LIST page 4/4

N°1  SILENZIATORE    - SILENCER BW11

N°1  CORPO FINALE    - FINAL BODY BW11

N°1  STAFFA CON DADI ELETTROSALDATI    - SUPPORT BRACKET BW033

N°1  FASCETTA SUPPORTO SILENZIATORE  - SILENCER RING HOLDER TD264

N°1  VITE INOX    - S.S. SCREW  TBEI M8x20

N°2  RONDELLE INOX    - S.S. WASHER 8X16

N°1  DADO AUTOBLOCCANTE INOX    - S.S. NUT LOCK M8

N°1  MOLLA CORTA CON GOMMINO    - SHORT SPRING WITH RUBBER  


	TERMIGNONI S.p.A.�Via della Rampina n°1       Tel. 0039.0131.71666 �15077 Predosa – Italy       Fax 0039.0131.71696 �www.termignoni.it              info@termignoni.it �                    
	TERMIGNONI S.p.A.�Via della Rampina n°1       Tel. 0039.0131.71666 �15077 Predosa – Italy       Fax 0039.0131.71696 �www.termignoni.it              info@termignoni.it �                    
	TERMIGNONI S.p.A.�Via della Rampina n°1       Tel. 0039.0131.71666 �15077 Predosa – Italy       Fax 0039.0131.71696 �www.termignoni.it              info@termignoni.it �                    
	Diapositiva numero 4

